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FPnjwunuljmpnih

1) LEpwdnipjnti:

2) @miju 1.Mwpq b pununpju) pytp:

§1.Qunuihwp wwpq b pununpyu] pytph dwuht: Tupqugniu
wnwownpuwiuputph juwnwpnid:

§2.Mwupq b pununpyu ptph upbinpugny hwnlmpynibtbph tkpluyugnid
b Yhpwend, snkdwput 2, gnipu 3, pudhin 1 Plwpwiwljul wnwewnpuiiplitp
pwduh wnwownpuuptibinh niddwb dudwtiwly:

3) Gniju 2. Mwuipq b pununpyuy pybiph hwnmpmniatbpt nu
wnwidbwhwwnlnipniutbpp:

§1.2,3,5,11,19 pytnph pwdwtkihnipjut hwjnwuhoubkpp b npuig
Jhpwnnipniup:

82. 4,6,8,9,10,25 pytiph pudwiikjhnipjut hwjnwuthoubpp b npuig
Jhpwnnipniun:

§3. Lpugnighy nbntnipnit wwpg b pununpyuy pybph Jpwpbpyuo:

4) Bqpuljugnipjnii:

5) Qpuljutinipnii:

6) Zknnwgnuujut wyhtunwph ww:



‘Ubkpwénipinib

udpuyht hElnwgnunuljut woppwnwpnp «Mupq b pununpuy pytpp»
phduwh ntunigdwt pipugpnid twpiwnbtuynd £ hpuljuwguty 12pn
nuuwpwith phughnudwptdwnhljulju hnuph hwipwhwoyh quupbpugnid’
pYuputwjui wnwewnpupubp pudih ntunidbwuhpnipjut dudwbul:

Lywwnwljuhwupdwp b hwdwpnud ukpljuyugut) hd thnpdp, pwh np wju
ptUugh opowtimjubpnid judpwyhtt hbnnwgnuuljut wphiwwnwph dkpnnh

Jhpwnnipniup puduljuthtt juy wpyniup wywhnyykg:

12npn nwuwpwih Ephpnpn jhuwdjulnid wowltpunubpp hhdbwljwinod
wdthnthnid ki dwpbdwnhljuh b hwitpwhwsyh nwuptpwgubpp: buly
mipupwigjnip phdwh wdthnthnd Gupwnpnid k phdwgh hwdptnuunip
hEkwnwqgnunid b jhpunwljui tywbhwlnipjut hhdtwynpnid: Uy yundwnny
hEnwgnuuljut wryhtwnwtptbptt wju jhuwdjuljnid fupnn &u thtbkg

puquuplnip:

Twuwpwip pudwuk) B 4 jpdph: vdpiph pnpnipiniup juunwnpky B
wnwownpuwiupubph pupynipjuip hwdwwywnwupiwt: Snipwpwbsinip fudph
Jbpouwpyniupubipp tbhpuyugunnh punpnipniop yuydwiwynpws tp jpdph
woluwnwtipubiphtt phy dwubwlgnipjudp (npuinyg gutjugk) Gl
ubpgpuyyuonipiniip dkswmgub):

Snipwpwtisinip fudph nipynud b hwdwwywnwupiwt wnwownpuipbp:
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Unwohls funiup:

1) Sw) ywupg b pununpu pYtph vwhdwinidubpp:
2) Lnwsty onbdwpwi 1,2 giniju 1, pwdht 1, pyuputwjut winwownpuwputpp

pudunid wupq b puqunpu) pykph hbn juydwsd wnwewnpuupubipn:

Eplpnpn fnidp:

1) LEpljuwywugut) wupq wpunwunphsubph 4Epnusdw tnwbwlny Eplnt ptuljub
pUtph wdkuwdks punhwinip pudwttwpuph, wdktwhnpp punhwtnip
puquuuuwnhlh qunubkp, pyh puduwtwpuputph pwbtwlh quubp:



2) Lok pnbdwpul 2, gniju 3, pudhtt 1 pluputwlul wnwewnpuiiplitp
pwduh hudwywwnwupiwt wannidubph thuekpp:

Eppopy funidp:

1) LEpluwywguly 2, 3, 5, 11, 19 wupq pybph pudwikjhnipjut hwjpnwthyubpp:
2) Lkpuywguly 4, 6, 8, 9, 10, 25 pununpu pYtph pudwubjhnipju
hwjnwuhoubpp:

3) OJtph pwdwubjhnipjut hwjnwthoutph oqunipjudp |niéynn

wnwownpuwiupttph juwnwpnud:

Inppnpn fJunidp:

1) Sw pugnighy ntnkynipniiubp wwipq pytph npng
wnwbdtwhwnlmpmiuubph yepupbpyuy:

Upjuwmunwiptt wmjwpntinig hbnn jnipupwbsnip jadph
niunttwuhpnipinibiibph, junupnnuljuith Yepetwpnniipubpt wdthnthbyhu’

ubpjuyuginud tu Eqpujugnipiniup b jhpwnwljut tpwbwlnipniun:



udpuyhtt hElnmwgnunuljut wohmmnwph quwhwnnidp junwpynud E htisybu

npupwghly, wyjtwtu b wdthnthhs Enutwyny (kjubkny nuuupwih

wowljkpnubph wnwdutwhwwnlnipniutphg:)



QLNPV1 NMwpq b punyunpuy pybp
MOPUR 1-hu

Gununpwn wupg b puqunpuy pYtph dwuhb :
(nkuwljui dwu)

Uwhuwbnid 1:

FPuwljut p phyp Ynsynid £ wupg, Eptk wjt niih dhown tpnt ptwjut
pudwtwpunp (1p b ph):

Uwhdwibnid 2:

Eptip b wykjh pwdwbiwpup niikgnn pwjub pybpp Ynsynid Gu pununpyuy:

* Iphyp ny wupq Kb ny b punuinpyuy (wyt ntuh dhugte 4kl phulwi
pudwbimpun)

* 2hg wwuppkp poinp wupg pybpp feun G Gupkh Ewuywugnigl) np
wwnq pytph putulj wtpy E:



QLNP 2 Mwupq b punqunpuy pyYtph jupbnpugnyu
hwnljnipjniutikpp
OPUR 2-pn

(nkuwjut dwu)

Ukiplujutb] wwpg b pununpyuy pytph depupbpyug yugnudubp, npnup
Jodwunuljkt pughpubph nisdwb dudwtul:

1) Bpt P-u wupq phy k, wyw guujuguws n ptujui phy jud puduynid E P-

h jud thnjpunupdwpwp wunpg k P-h htwn:

2) Epynt phwluils ptph wpunpuip jpudwinfh P uyupg pifh Jpuugh b
dhuwyjtt wytt nhwpnud, Gpb wn pYtkphg gnuk kyp pudwynid £ P-h Jpu:

3) 8mipupwlgnip uklhg wwppbp ptwlub ph, jud wupg k jud gupg
pYtph wpinunpyuy: Ujuhtipt gutjugws 1hg uppbp piwfwb phy htwpunp
E ubpuywugity p1x p2x... x pn, npuakn p1, p2.... ,po-tt yupq pytp ti: Ujuyhup
ubpjuyugnid wmitjuwiunud Gup n pyh Jhpwénid wupg wpunwunphsubph
wpuwnpjuih: Lwh np wpnugphsubpp jupng Bu pluby, jupbih
ubpjuywgtk] htwnlbyw) mbtupny.

n=pmp™... p™* inkupm| , npunkin p1, p2 ... pk - i hpuphg wwppbp yuipg pytp
kb, hull m1, m2... mk gnighsubpp ptwljut pykp B : Uju qpijudbit wmtuwinud G
n pyh juintwljub yEpnidnipni:



Fuwljut pyh juintwlwb Jepnisnipiniut ogunid k gk kplynt pykph
wdktwdbs punhwinip pudwbwpupp jud wdktwthnpp pinhwinip
puquuyuinhlp, huyuybu bwb n pyh popnp ptuljut padwbwpuputph
puiulyp:

t(n) = (1+mi1)x (1+ m2) x... x (1+ mx)



QLNP 2 Pudwmubhmpjub hwjunwthoubpp
NPUE 3-py

1) Ptwljwut m phyp pudwtynid £ 2 h wy b dhuytt wyt nphwypnid, Epp npu
nwubnppuljut gpunnidp yepowunud k 0,2,4,6,8 pyuwipwtiitinhg dklny

(wjuhlipt Jpght uhpt wpunwhwynnng php qnuyg b):

2) m = anan-... a0 pudwtynid £ 3h wyt b vhuyt wyt nhwypnid tpp pdwipwitbph
gnidwpp pudwiynud k 3h:

3) Fuwljut m phyp pwdwtynid £ 5h wyt b dhwyt wyt nphwypnid, tpp npw

nwubnppuljub gpunnidp yepowinid E 0 fud 5 pywtipwtiibpny:

4) Gpt pyYh upgbpnud jEun nknkpp qpuntgunn pyubpwubkph gnidwpp
hwjwuwnp £ qnuyq wnknbpp qpuntgunn pyuiswtiitiph gnidwphtt jud
wnwppbpynid £ ipwithg 11h pudwiynn pyny, wmyw wjt wnwig dtwgnpnh
pudwynud k 11h:

Ophtiuly

1937562

10



1434542 => 94746
11 =>22

5) Ftwljut phyt wtdtwgnpy pudwynid £ 19- h wy b dhwygt wyh nhypnud,

tptk wn pyh muutwnpubph (wunhdwbwpwp) b hwynph jpljuwygunplh
gnidwupp pudwiynud E 19-h:

Zhutwnpkup:
Yudwyulwt N ptwjut phy Jupkh £ tbpuyugut] hbnlyuy nkupny
N=10x+y

npukn xp nuubwynpb k, yp dhwynpp

8niyg nwtip np Np 19h puquuuyunhl £ wytt b dhuytt wy giwgpnud, Gpp
N’ =x+2y _p puquuuyunnhly E 19h:

10N — N = 10(x+2y) — (10x+y) = 19y

Ujuintinhg htnlikg, np kpk N* puquuuyuinhl E 19hi, wuw

N = 10N’ - 19y wnwtg dbwugnpnh pwdwtiynid k 19h b hwljunwlyp, ek N-p 19h
puqUuuyunhly E, wmyw 10N’ = N+ 19y unyjuybu 19h puquuuyyunhly k:

Uluthwynn £ np N'p wnwig dbwgnpnh pudwtiynid £ 19h:
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“thgnip wuwhwbeynid E npnoty 47045881 phyt wnwig diwgnpnh pmduﬂnlnft[ k
19h:

47045881
+2
37045|90
+18

470613
6
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FPununmuy pykph pudwbkhnipiui hupumuihrbbpp:

Piwljut phip pudwinnid | wnwig diwgnpnh 4,6,8,9,10,25 pUtph Upw bphk’

4 — tphk pyh Yybpoht bplynt pyutipwinbpp Oukp Gu jud juqunid kb 4h

pudwtnjnn phy:
6 - tiptk phip Uhwdudwbwl pudwynid £ 2-h b 3-h:

8 - tipk pyh Yytpoht Lpkp pywipwitbpp Oukp G jud juqunid kb 8h

pudwtinn phy:

9 - Ept pyh pyubpwtitph gnidwupp pwdwtiynid E 9h:
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10 — tpk pyh yipoht pywtiowip O E:

25 — kpt pyh Ybpoht Eplnt pywtipwiibpp Oukp G jud juqunid &b 25h
pwdwtiyny phy (25, 50, 75)

dpwtivhwugh hwjnth dwptdwnhlnu Undh dtpdtuh Ynnlhg wnwewnpyky k

htnbyu phnpbdp pununpyuy pytph Jepupbpyug:

Uwwgnigk] np, gmjugus a* + 4 mtuph phyp, npunbn a-u dUkjhg mwupptp

puwlwi phy E, pununpyuy phy E:

Uwuignijg

a*+4=a*+4%a%2+4 —4*a?= (a2+2)? -4 * a’= (a%+2)*— (2 *a)’ =

(a2+2-2%a)*( a%+2+2a)

Uwnwuguwp np a* + 4 mbuph pytpp Jupbihk bbpluywugut) 1hg mwuppkp 2
wpunwnphsubph wpunwnpjuh nwbkupny: Zknbwpwp wjh pununpyuy k:

13



NMwpq pytp

1. Apn Gp kb wpupg Eplpnppaly pijkpp :

busytu ghwntup 2 b 3 pYtpp hwonppuljwt wwpg pykp Gu: Niphy
hwonpnuwljut wupq pyYbtp gnnipnit sniub: Uywugnygt wjthuyn
jnpupwiisinip hwenpuljul ptphg Uklp 2hg ks, qnyg phy b, hknlnud £
punurpyuy:

Qnjnipinih niukt puquuphy JEtn hweonppuljut pytp npnughg

jnipupwbignipp wwpg phy k:

3,5
5,7
11,13
17,19
29,31
41,43

Ujuuhup gqnyqbptt wmbtjuignud Bu wupq tpdnpyuyutph qnyg:
Uhtsh 30 dhihntp gnnipjnit nith 152892 wynuhuh tpyynpuljutph qnuyqbn:

Upnynp gnjnipjnit niikt win]tpg puqunipyudp kplgnpyuly wwpg ptph
qnuqtp, ghntwuuttphtt Uhtyy wjuon wwwnwupiwuip hwjnth sk:

14



2. Vjwnnklp, np ljwb gnyq pykp, npnag hbwpun/np F akpljuyughly gnak JEj
Enwhwliny] hwonpnwljub uwupg pykph nwppbpnipnui nkupny:

2-53(2=13-11,2=19-17,..)
4=11-7

6=29-23

8 =97 -89

10 = 149- 139

12=211-199

14=127-113

16 = 1847 — 1831

18 =541 - 523

20 = 907 — 887

Uttp sklup jupnn wuyugnigh) np judwjwljub qnijq phy hpkthg
ubpjuywugtnud £ 2 yupqg pYbph mmwppbpnipinil, phinig ny hwonpnuljui:

3. Uklp jupnn kip quniaky poynp §kiun pykpp, npnip Gkpluyugynid kb upupg
PYlph nwppkpnippul tkupni:

bpnp, tpt jhuwn putwljut n phyp hwinhuwind £ 2 wupq pdbph

nwppipnipinit n=p-q (p, 9 yupq pykp k) wyw wyn ywupq pytphg dkyp

15



whtwp k1hth qnyq hull Ynrup jEun b hwnjuygbuq=2=>n=p -2 uskup
puwljut YEuwn pytp, npntp hwtinhuwinid &b 2 wwupqg pYtph muppbpnipnit
1,3,59,11...

Yl bwlh widtpe YEtwn pytp, npnip skt hwiinhuwbnid 2 wwupq pytph
wnwpphpnipnile
Ophtwl pninp 6K+1 wnkuph pytpp npuintn K yuwnljuwunid L N:

6K+1 = p—2npuky p.t wupq phy Ehtwpwynp sk, pwtth np p = 6K+3 = 3(2K+1)

=> p-u pununnyuy k:

4. Phyujfup " pyfmbpwimy jupny b ujumnly umpg phyp:

10hg Uks wwng pytipp Jupnn Gt wdupnyt) dhugt 1, 3, 7, 9 pyubipwtkpny:
Zwynth Eu vh pwtth wwupqg pytp, npntg pywtpwuutpp 1Lp B, ophtiwly 11 b
11111111111111111111111 = (10%-1) /9 wqwpq |huknt wywugnygp mpydws L

Gpuwjphlh Ynnuhg:

Ljwwnkip, np judwjuljut wyuyhuh pytp, npntg pnjnp putywiutbpp dhwgb
1kp kU, puyg hpkup wwpqg sk

111 =337

11111 = 417271

1111111 = 239"4649

(10*7-1) /9 phyu npl niuh 37 pyutipwt hu pununpyuy k:
16



5. Syyuy pijp sqbpuquiigny pwish “upupg phy gnipmud nuih:

Spjws X pyh hwdwp gnjnipinit nitikgnn wwupq pytph puwtwlp wotup m(X)nd,

m(X) <= X, (sh gbpuquugnidX-n )

m(1) =0
n(2) =1

m(3) =2

m(4) =2
m(5) =3
m(10) = 4
m(100) = 25
(1000) = 168

LnjukpEntuwnp tjuwnkg, np n > 50h niwypnid

fn)=n/(1/3 + %+ 1/5 + ... + 1/n) mpnnwhwjnnipjniup nwhu £ puduljutht
hwonn dnwnnwplnipjnit m(n) pyh:
Ophtuly

m(1000) = 168
17



6. 1'n upupg pykpp b pubh” Epuinulm] Gupkh Fakplhupeghly phimlub x
PYEph punulniuhpblbpnh nnuppbpnipiub nkupniy:

Gpk P-u wupq phy kU P =x2+y2, x>y € N => P = (x-y)(x+y)

(xy) =1

(x+y) = P

P+1 P-1

X = —-—

{(x=»=1(x+y)=P =>{2x=P+12y=P—-1 =>{x= — _

- (-5

2

PLopku:

P-u gmiljuguws JEtn wqupq phy Jupkh £ ukpuyugut) 2 ppuljub pdtph
puwnwlniuhtibph nuppbpnipjut nbkupny (7 = 42- 32,11 = 62 - 52)

7. F, = 22" + 1 wkuph pykph winjuinud Eip Skpdugh pykp:

K=0,1,2,3,4 pytpp wupq pytp Eu: 7-pg nupnid dSepdwt Eupunpty E np ponp
wyu nkuph pyYbkpp wupq pybkp G Puyg Eykpp 1732 p. hwynbwpbpkg, np Fs =
22° + 1 = 4294967297 nith 10 pywtipwt b hwbinhuwtnud £ pununpuy phy b
pudwuynid £ 641-h:

Ukplyuynidu ghinklp 37 pununpyuy Fx wkuph pybp k =
5,6,7,8,9,10...16,18,23,36...

18



Anpstwljub dwuu

Uwpbtduwnhlu.

NMEnwjut wjupnujut b hwutwlwbh puunipjniututph
wnwewnpwuupubph
Cubdwpub duu 1

Qniju 1 Pwudhi 1

FJuputwjut wnwownpwpubp:

1-2: ‘Upqws pytphg npt £ 9h puquuyyunhly:

Nunn. 2) 29610, pwith np 2+9+6+1+0 = 18, huly 18 Shpuquiwyyunhl t:

1-3: Unnpl tpdwsubphg npt E hnjpunwupdwpunp wupg pykph qnyqp:
M. 3) 29 b 180, pwth np wyn pUbph wdlktwdks punhwing pudwiupupp 1
uk

2-1: Gtk 168 b 128 wmdktwd ks punhwiunip pudwuwpupp :

168 | 2
84 | 2
42 | 2

21 3
19




168 =27 x3x 7
128 =27

M. 4)2%=8:

2-2: by pywtipwing wkwp k thnjuwphil) wmunnuihop, npytuqh 177456
JEgutihp phyp pudwtidh 9h pw:

147+ 444546 = 23+*

npytugh wju phyp pudwnh 9h Ypw whwnp Ep thnpowphttup 4nd, puth np 27
n padwtiynid k 9h:

Nuwn. 2) 4:

2-4: Puth wwupq phy juw [10;30] Uhpwluyypnid :
11,13,17,19,23,29:

M. 1) 6:

3-2: Lpywd pytphg npt k pudwiynid 6h:

MNunn. 4) 40452 pwih np wyl qnyq b b pudwingnud k 3h:

20



3-4: Lpywd pytiphg punpk] wyt, npp 2 wupg pytph wpiwnpjug k:

Nuwn. 2) 106 = 2*53

8-2: 36x60 phip ubpljuyugt] wwpg wpunwnphsubph wpunwnpyuh wkupny :

M. 1) 36x60 =22 x 32 x 22 x 3x5 = 24 x33 x5 :

13-2: Np pywiowiny k Jipownid 5h puquuuuiinhly qnuyq phyp:

Nuwn. 2) Oni:

21



Uwptdwnhlugh snbkduput dwu 2

Qqniju 1 Pudhi 1

Juputwljut wnwownpuputip:

1-2: Gtk 96h wupq pwdwbtwpupubph pubwyp:

9% | 2
48 | 2
24 | 2
12 | 2

6 |2

3 |3

1

96 = 2>x3

Nun. 2) 2 wupq pudwiwpup: 2p b 3p:

6-2: n ptwjut phyp 17h pwdwibjhu dbwugnpnymid vnwgynid k 11:
by duwugnpn juunnwugyh 3n-np 17h pwdwbjhu:

Unwohtt puwjutt phyp npp 17h pudwtk hu dbwgnpnnid 11 £ unwugynid nu 11
uk

22



3x11 =33
33/17 = 1 ({twugnpnnid 16)
Nwwn. 4) 16

14-2: Gtk 210 b 462 pytph punhwinip wwpq pudwbwpuptbph pwbwlp:

210 | 2
105 | 3
35 5
7 7
1

462 | 2
231 3
77 7
11 11
1

210 = 2x3x5x7

23



462 = 2x3x7x11
Cuphwinip yupg pudwiwpupibph ka2, 3, 7n:

Nwwn. 3)3

24



Qqniju 3
Nuymuubkph thnirty

&how G, ph ujuw) htnnlyw) wunnidubtpp

3-1:

Onluwnupdwpwp yupq pybph wdktwthnpp punhwinip puquuuyunhljc wyy
pytph  wpunugppupt B (&hown )
(9,25)=1

(a,b)=1 => [a;b]=a

3-6:
3¥ phyu niuh £dhown 19 pudwiwpup : (U )

3¥ phyu niuh 20 pudwbiwpup:

4-2:

Swijugws P wyupg pyh hwdwp P+3 p pununpyuy phy t: (U )

P=2=>2+3=5wuwpqk:

25



4-5:

Swuljugws ptwljut n-h nhwypnid n2+n+17 phyp yupqg k: (U )

Lwth np bpk n = 17m => n?+n+17 p pununpuy L

4-6:
910 phyt nith &hownr 11 pundwttwpup : (Upawy )

910 =320=> 2] pudwbwpunp:

5-1:
5h puquuyuinhl gutljugws puwlwt phy pununpjuy £ (U )

5p 5h puquuyyunhly £l wwpg phy

9-2:

920 518 phyp ykpowunid £ 6 pywtipwming : (&hown )
920”518 — 340 — 518 — 8110 — 518

811 -p Jpowtmd £ 1 ny

hull 58 n5nY => 811518 kpowtiw 6ny:

26



10-2:
88— 6% phup yhpowunid k 2 pywtipwting : (Ui )
88— 66 =22 —-6°5=16°—6°

16¢ -n yhpownid E 6ny
6° unyuybu yEpowunid £ 6ny = > 16 — 66 p yhipowunid k Ony:

10-6
Zuwpwynp sk ptnpl) wyuyhuh ptwljut nk,m pytp, np nknh niikuw 42 + 5% =
6™ hwjwuwpnipniup: (Khown )

4n — p Jbpowtinud E Yw U 4-ny, w U 6-ny (qnyyq —tph nwpnid 6-ny, Y ~kph
ntupnud’ 4-m]), huly 5% —p Jhpowtnid k 5-nq => 4» + 5% —p Y kpowtm llunf 1-nd,
11u1/1I 9-—ny, hulj 6™ -p YEppwunid £ 6-ny => htwpwiynp sk ptonpky:

27



Qnuiljwinipin. i:

1. <<Uwptdunhlwus>> 7-12 pguuwpwubbbp, nypnguljutth mtnklwghp (U.
Uwpquyui, Gpliwt hinhttwjuyhtt hpwnwpuwlnipniy)

2. Uwpbdwnhluyh punhpubph dopndwsdnt (7-12) 4.9, Unwpkjjut

3. ,4TO MBI 3HaeM U Yero He 3HaeM O IpocThix yucaax  ( B. Ceprnunckuii
,LOCYIapCTBEHHOE M37IaTeIbCTBO (PU3UKO-MaTeMATHIeCKO tuTepaTypsl, MockBa,

1963, Jlenuurpan)

4. ,3anmmarensHas anrebpa” ( .U. Ilepexsman, usgarenscTso ,Hayxka®, riaBHas
pezakiusa pUsMKo-MaTeMaTHYeCKoM tuTepaTypsl, Mocksa, 1974)

5. Uuptdwnhlujh snbkdwpwt (Uwu 1,2) - (Gphwt CULORUE UNC): U.
Nwdwytijjuty, 9. Phihynuywi, @. Uhpuykjjut, O. Uhpuybjjub, 9. Nuljuyul,
4. Unwpkbjjul, U. Uwpquyul, U. Mnpnujub
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NURLUSDPUL 26SUNSUYUL
UCIUSULLE NLUL

Unuplu Zwbpwhwohy b dwpe. wiwihgh wwpphp

Ywuwpuh _12-py

Yhuwdjuly _ 2-pn

Ptdum _Nwpg b pununnuy pykp

Lu1u1u1u111]'_1‘ 1. Swy wwnpg b pununpuy pybph uwhdwiniudbpp, tobk) tpuig

punipwgnhs hwnlnipniutbpn: Quulbpwy k) pudwibjhnipjwt hupnwihoubpn:

2. 9wupnnubwg wn ghnbjhpubpp hpwnk] wnwewnpupubnh jnisdwt

dudwtiul:

3.Qupqugul] pytph htwn juydwséd hbwnwppphp ophttwswhnipniuitpp

;;;;; T

puguwhuwjnbint jupnnnipnitbpp, hisybu btwb hwnnpnuljguju

Junnnnipnibbbpp:

q.hpghulpr}]mhphhp]'_f 1. Pnnp wowlhbpunibkpp jupnpwbtiwb oquiwgnpély

wung b pununpjuy pybph hwnnipmnitibp wpwewnpuiipitiph juwnwpdw

dudwbuly:

;;;;;

ophttwswihnipnitiukp:

UhlanI}hhp]'_l‘ udpuyhtt hEnmwgnunipinit (Wnnwgpnh— pttwplnud-

nbuwljui bniph GEpluyugnid - gnpstwjut wpwewnpwupubnh jniénid):

Ulunpunupdh thnynid ogunuugnnpsdt] punwpwdwi dkpnnn:
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Cl~hu1hu1mn1.1IT_1‘ Yhwhwndwl swhwihotbpp wuydwbwynpdws kb W

wnbuwlui bniph, W gnpoétwljut wpwewnpwpubph Mpugdwi wunhdwuny,

ghwnbhputp Jhpuntnt hdnnipjudp:

Ulppurupd

b’y ghnkh Bty inp putt unynpkgh

I“ohz ndjwpnipjut hwunhutkgh Plywhk u Jupnn kU Yhpunk] wyu
ghwnthpp
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